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Generalni direktorat za bilateralne poslove  

 

Br: 5/2-902/24-861                                                                      10. maj 2024.               

 

IZVJEŠTAJ 

o radnoj posjeti predsjednika Vlade Crne Gore mr Milojka Spajića 
Republici Grčkoj, 10. aprila 2024.  

 

OPŠTE INFORMACIJE 

 

Predsjednik Vlade Crne Gore mr Milojko Spajić boravio je u radnoj posjeti Republici 
Grčkoj, 10. aprila 2024, kojom prilikom se u Atini sastao sa predsjednikom Vlade 

Republike Grčke Kirjakosom Micotakisom. 

U sastavu delegacije koju je predvodio predsjednik Vlade Crne Gore mr Milojko 
Spajić bili su: ministar vanjskih poslova Crne Gore dr Filip Ivanović, šef Kabineta 

predsjednika Vlade Crne Gore Branko Krvavac, savjetnica predsjednika Vlade Crne 
Gore za ekonomsku politiku Milena Milović, savjetnica predsjednika Vlade Crne 

Gore – rukovoditeljka Službe za odnose s javnošću, Jovana Bojović i druga 
sekretarka u Ambasadi Crne Gore u Republici Grčkoj Katja Vukotić.  

 

Sastanak predsjednika Vlade Crne Gore mr Milojka Spajića sa 
predsjednikom Vlade Republike Grčke Kirjakosom Micotakisom 

 

Prvi dio sastanka obilježen je razgovorom o procesu evropskih integracija. 

Predsjednik Vlade Micotakis je pozdravio rezultate koje je Crna Gora ostvarila 
u reformskim procesima, izdvojivši je kao „svijetlu tačku Zapadnog Balkana.“ 
Ukazao je na potrebu da neosporni napredak koji je naša država ostvarila bude 

adekvatno vrednovan od strane Evropske unije, istovremeno ukazavši da uspjeh 
Crne Gore nije pitanje koje se tiče samo individualnog progresa, već da ima širok 

značaj za cijeli region Zapadnog Balkana.  

Predsjednik Vlade Spajić je izrazio zadovoljstvo zbog prepoznavanja napretka 
koji je Crna Gora, predvođena 44. Vladom, ostvarila na evropskom putu. Ukazao 

je da na ključnim pozicijama u administraciji rade obrazovani i prespektivni 
službenici, kao i da tek predstoji zamah koji će Vlada ostvariti u prioritetnim 

poljima evropskih integracija, vladavine prava i ekonomskog razvoja.  

Konstatovao je značaj izvršenih imenovanja u pravosuđu kroz koje je pokazano da 
su ključni akteri u političkom životu Crne Gore okrenuti ka kompromisu koji je u 

interesu cijelog društva. Ukazao da je sada fokus na dobijanju Izvještaja o 
ispunjenosti privremenih mjerila (IBAR) čime bi se otvorila nova perspektiva i 

omogućilo da Crna Gora uđe u fazu zatvaranja pregovaračkih poglavlja. 
Konstatovao, takođe, da značajan dio posla i nastavak isporučivanja rezultata 
predstoji tek po dobijanju IBAR-a.  
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Predsjednik Vlade Micotakis je pozdravio aktivnosti Vlade Crne Gore, te 
podvukao da naša država može računati na nastavak snažne podrške Republike 
Grčke za naš evropski put. Saglasio se sa ocjenom sagovornika da veliki rad 

predstoji tek nakon dobijanja IBAR-a, dodavši i da rezultati u oblasti vladavine 
prava moraju imati svoj kontinuitet, a koji ne prestaje ni nakon ulaska u Evropsku 

uniju. 

U drugom dijelu sastanka sagovornici su razgovarali o bilateralnoj agendi sa 
fokusom na dinamiziranje ekonomske razmjene. Predsjenik Vlade Spajić je 

istakao da se Crna Gora sve snažnije pozicionira kao investiciona destinacija, 
shodno čemu je prezentovao više investicionih mogućnosti za saradnju sa 

Republikom Grčkom, izdvojivši nastavak izgradnje auto-puta, perspektive razvoja 
Luke Bar, turizam, kao i poljoprivredu.  

Predsjednik Vlade Micotakis je istakao da su u posljednjem periodu grčki 
privrednici osnažili zainteresovanost za učešće na međunarodnim tenderima i 
investiranje u zemlje Zapadnog Balkana, dodavši da tome doprinosi njihovo dobro 

poznavanje i razumijevanje regionalnih prilika.  

Imajući u vidu da je već neko vrijeme planirana, dogovorena je realizacija zvanične 

posjete predsjednika Vlade Republike Grčke Krjakosa Micotakisa Crnoj Gori u 
narednom periodu, zajedno sa privrednom delegacijom, u cilju razgovora o 
investicionoj i ekonomskoj dimenziji saradnje.   

 

ZNAČAJ POSJETE  

 

Za Crnu Goru je važno da razvija međudržavne odnose sa Republikom Grčkom, 
kao istorijski prijateljskom zemljom i važnom NATO saveznicom. Shodno tome, 

radna posjeta predsjednika Vlade Crne Gore mr Milojka Spajića je rezultirala 
jačanjem političkog dijaloga i postizanjem dogovora o jačem povezivanju dvije 

države, sa fokusom na dinamiziranje ekonomske saradnje. Kao posebno važan 
rezultat radne posjete se izdvaja postignuti dogovor o realizaciji zvanične posjete 
predsjednika Vlade Republike Grčke Krijakosa Micotakisa Crnoj Gori, zajedno sa 

grčkom privrednom delegacijom.  

Tokom posjete je, takođe, afirmisan napredak koji je Crna Gora ostvarila u 

integracionom procesu ka članstvu u Evropskoj uniji, te potvrđena podrška 
zvanične Atine za nastavak našeg evropskog puta.  

 

PREDLOG ZAKLJUČAKA 

 

Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj ___________ 2024. godine, razmotrila i 
utvrdila Izvještaj o radnoj posjeti predsjednika Vlade Crne Gore mr Milojka Spajića 
Republici Grčkoj, 10. aprila 2024.   

 


